
74

Vervangingsschroeven, -moeren, -ringen en -sleutels
Spare screws, nuts, washers and keys

Reserveonderdelen Beschrijving Afmetingen Code SAP
Spare parts Description Dimensions Code SAP

D/L x L/H x d/S (mm)

D

d

H
Onderlegring 14 x 1,6 x 8,4 2617M  BG9 F03FR01668

Washer 16 x 1,6 x 8,4 2617M  AG9 F03F010005

16 x 2 x 4 VT18M  AB9 F03FA04480

D

H

d

Aanslaghulzen 5 PT11M  050        F03FA03758

Stop collars 6 PT11M  060        F03FA03759

12 x 4 x 6,05 3102M  BB9        F03FA10568

8 PT11M  080        F03FA03760

14 x 4 x 8,05 3102M  BC9        F03FA10569

10 PT11M  100        F03FA03761

12 PT11M  120        F03FA03762

D

d

H

Getrapte onderlegringen 9 x 2 x 4,76 FX07M  AA9 F03F010158

Step washers 12 x 1,1 x 4,76 FX07M  AB9 F03F010159

D

d S

Vulringen voor inzetmessen 13,6 x 0,1 x 7 ST07M  019 F03FA13619

Spacers for inserts 13,6 x 0,2 x 7 ST07M  029 F03FA13620

13,6 x 0,5 x 7 ST07M  059 F03FA13621

15 x 1 x 7 ST07M  109 F03FA03865

15 x 2 x 7 ST07M  209 F03FA03867

L

Dd

Draadringen voor vastzetschroef 10,2 x 1 x M4 VT18M  AA9 F03FA04479

Threaded rings for locking screw 11,6 x 1,5 x M4 VT18M  BA9 F03FA04483

11,6 x 2,5 x M4 VT18M  BB9 F03FA04484

9,4 x 1,7 x M4 VT18M  DA9 F03FA04487

8 x 5 x M4 VT18M  CB9 F03FA04486

L

Dd

Moeren voor re-li schroeven VT19M AB9 - IA9 16 x 4 x M6 VT18M  CC9 F03FC20666

Nuts for RH-LH VT19M AB9 - IA9 screws 16 x 5 x M6 VT18M  CA9 F03FA04485

H

Ld

Onderlegringen voor messen 16 x 2 x 4 VT18M  AB9 F03FA04480

Washers for knives 14 x 2 x 6 VT18M  AL9 F03FC20662

9 x 1,5 x 4 VT18M  AH9 F03FA04481

L

D

d
Trekstiften tussen hulzen M5 x 9,5 x 7 VT08M  AH9 F03FC20654

Traction pins between bushes M6 x 15,5 x 8 VT08M  AI9 F03FA04461




